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MATEMATHEA. Npopunenwd yposehs 174

Eaauniit rocyRapeTBeHHLIN AK3AMER
no MATEMATHKE

TTpodMabHLIl YpoBeRE
HHECTPYRUAA N0 DHINGARECRAND PAGOTH

OxkzaMeHaUHOHHAR PpaboTa COCTOMT M3 ABYX YACTEH, BEMIOYAOMIMX B cola
19 3spanmit. Yacte | coaepkur $§ 3agamnii GasoBOro YpoOBHA CINOKHOCTH
¢ KpaTkMM oTeeroM. YacTe 2 comepkHT 4 33AaHMA MOBHIIEHHOrQ YpPOBHY
CTOCKHOCTH ¢ KPATKHM OTBSTOM H 7 3aaHHi IBHILEHHOTO H BRICOKOIO YPOBHE#H
CNOKHOCTH C PASBEPHYTEIM OTBETOM.

Ha BHInONHeHHS SK3aMeHALHOHHON paboTEl MO MaTeMaTHkE OTBONMTCH
3 uaca 55 muryT (235 MHHYT).

OTBETH ¥ 380aHHAM 1-12 sanuckIBaeTCA (10 PHBEREHHOMY Hidke ofpainy

B BMAE UENOro "Hoaa WK konewHod necarwvnolt npofy. Uuena sanmuumaTe B mons
OTEETOH B TekcTe paGoTel, a 3aTeM MepeHeCHTE HX B Onaki oTBeToB Ne 1.

Oreer_-08 . -0.,8

Tlpr aumonHeHHH 3anadnii 13-19 TpefyeTca 3anHcaTh NORHOE pellCcHHE
H OTBeT B GRaHKS OTBCTOE N2 2.

Bee Gmamxu  ETD  sanonmuAlrTcA  APKHMH — 9EPHBIMH MepHITIEMHU.
JonyckaeTca HCNoOILIORAHAE TeNeBOH, M KADHIUIAPAOH, HIIH NEPheBOi pyUeK.

TIpit BEINOMHGHHH 33JAHHH MOKHO NONB3OBATHCA YEPHOBHKOM. 3anncH
2 YEPHOBHKE HE YUHTLIBAIOTCH OPA OUEHHBAHNN PAGOTHL

bannel, nonyuennbie BamMu 3a BbINONHEHHBIE 3alaHHA, CYMMHPYIOTCS.
TTocrapaiiTeck BBITOMHHTE KaK MOXHO Oonblle 3agaHdi U HabpaTe HauGosblnee
KONnH4ecTBo Hanios.

Kenaem ycnexa!

CrnpaBo4Hble MaTepHAIIbI

sina+cos’a=1
sin2a =2sina-cosa
cos 20 = cos 0.~ sin"a
sin(a+f)=sina-cosp + cosu-sinp
cos{ @ +B)=cosa-cosP—sina-sinp

Enanx

Omeemons Kk 3adariam 1-12 sensemca  ienve QuCI0 MAN  KOHEUHAR
decamuunan dpofe. Januwiume wucA0 8 NOXE DML & MEKCME PAbONILL,
zamem nepenecume exo # BIIAHK OTBETOR Al cmpasa om nomepa
COOMISEIMCISYINHEZ) I0UHNER, HACURAR ¢ nepeail knemourl, Raswéyw wudpy,
IHAK CMUNYC) U FARIMWO NUWIINE @ OMOEAbNOI NICMORKE & COORIBEMLMENY
¢ npuseddnnvtmn & Onanxe obpamsyamu. Eduntust IMepenuii  nucams
HE KYHCHO,

Yaers 1

B xBaprupe ycTanoRnen npHOop yuETa PACXOMZ XQNOAHOH BOML {CHETUHK).
IMokasannd cuéTunka | supaps cocTasnsnd 126 xky6. M Boget, & 1 ¢eBpans —
136 ky6. v. CRONMBKO HYXHO 3a8NUTaTHTR 33 XONOAHYIO BOAY 3a HHEAph, ECIH
cToumMoeTs | kyB. M xonoanoit pogpl coctarnaer 29 pyd, 20 kon.? Oreer fadTe

B pyOmax.
Orser:

Ha nmarpamsme nokazaua cpeliBeMecAyHas TeMmnepaTypa Bosnyxa B Huaaem
Hoeropoae 3a kaxgedi Mmecan 1994 roza. Tlo FopHIoHTanNy YKa3kIBAIOTCA MECALIEL,
no BepTHKan® — Temnepatypa B rpaaycax  Lemscua.  Onpemenute
no npHseaEHHOR auarpaMme HAHOONBHIYID CpPETHEMECSYHYIO TeMUEpPATYDY
B NEpHo/ ¢ SHRApA No HIOHE 1994 roma BxmouuTensro. OTBET Aafite B rpagycax
Ifenncnn.
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OreeT:
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EaMHuli rocyaapaTBeHHEA 33 mMeH MATEMATUKA, NMpoguneisd yposeHt 2714

Ha knerzaroil Gymare ¢ pammepom Knetkn Ix1 wzolpawéx
Tpeyronsaxx. Haifaure ero nnomags.

OreerT:

Ha xosdepcrnuto npaexany 2 yutaerx w3 Jauuu, 7 u3 fonsmn # 3 13 BeHTpHH.
Kmoxauit w3 Bux penaeT Ha koddepeHupx oguy aoxnan. Tlopsaok AoxiafoR
ompepenseTca xepebrénkoli, Haliamre BepoATHOCTE TOrO, 470 HETBEPTHIM
OKAMETCA AOKIAN yaEHOrO0 H3 Benrpun.

Orget:

HaitauTe kopeus ypasHeHus +f/ 3x+49 =10.

OrBer:

B uermpéxyronwnuk  ABCD  BnHcaHa OKPYRHOCTE, D
A8 =19, BC=7 n CD =10. HafinuTte 39eTBEPTYID CTOPOHY

HETRIPEXYTONBHHKA,

Ha pucvoke miobpaxdn rpadux y=j’(x) — npouseoanoii byuxnma f{x),
onpenenéunoil Ha Harcpsane (—4;6). Hafinute abcupccy Todkd, B KOTOpOMH
kacaTeneHan x rpaduxy dymximu  y= f{x) napamnensua npamofi y=3x
HIH COBNANAcT ¢ Heik.

] -
A y=f1x),
1 y, .
-4 L 1 A 6 X
)
I/ v
) SN
Oteer:
HMaxa npasaishat weTLpexyroinan mpusva ABCDAB\C\Dy, o) C

IOmans QCHOBAHMA KOTOPOH pasHa 6, a GORoBOe pelpo
paBHo 7. Hafnure o0BEM MHOTOTPAHHHKA, BEDIIHHAMH
KOTOPOTO ABRANIOTCY Toukn 4, B, O, A, B.

Orteer:

He 3abyovme nepenecmu ece omeents ¢ Gnank omeemos Ne 1 ¢ coomeemcmenii
C HECIPYKIUER NO GSHOANERUIC PATOIb,
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EAnHbA rocyna poTBaH ol 3533 MEH MATEMATHRA. NpndunbHeil ypoaotis ai4

Hacre 2

Hafigure 3uauenne peipasicenna 4log, 55 5-log0,8.

Orger:

T'py3 maccoi 0,4 kr konefnerct na npyxuue. Ero ckopocts v (B M/} menaetca

2nt
no 3aKoHY v=vncos—f—, rae { — BpeMA ¢ MOMCHTA Hayana HabmioneHuA

B cexyHnax, T=2c¢ — nepuon konebamuit, vy =0,5M/c. Kunernueckan
2
sueprua E (B JIx) rpyia selgHcRseTca no dopMyne E =WT’ [Oe m — Macca

Tpy3a (B Kr), v — CKOPOCTh Ipysa (B m/c). Hafianre KuMeTHHeCKYIO SHEPTHED
Tpy3a uepes 60 cexywn nocne nayana nabnozienns. OnseT aaiiTe B HKOYINX.

Oreer:

Hureercs nBa cocyma. Hepswili comepaut 60 xr, a 310poil — 20 KT PACTBOPOB
EHCIOTH pa3nuynoil korgentpaiud. Ecmi 3T pacTBOpR cMellaTh, TO NONYYHTCS
pacTeop, coaepxaumiit 30% xucnotel Ecnu ke CMeuraTn pasHule MACCHI 3THX
PACTRODOB, TO TNONMYYHICA PacTeop, ComcpEaniyli 43% KucaoThl. CKONBKO
NPOLICHTOB KHCHOTH COOEPIKATCS B NEPBOM cocyge?

OrpeT:

X

HaliauTe TOIKY MHEHMYMA QYHKUHH y=—-———
X"+ 256

Onreer:

He 3abydsme nepenecmu goe omsemsl 8 baaux omeemos e | 2 coomaemcemenn
€ BHCIRPYRNHER 10 BMNROIRENHI Pabomer.

Jdna sanuce pewienuit N omgemos na zadanna 13-19  scrorsiyime
ETAHK OTBETOB Ne 2, 3anumume cnauand HOMEp SLNOTHAEMOZO IQ0GHUR
(13, 14 u m. 3.), a 3amem neanoe ofocnosannoe pewnenue u omsem. Omeemes:
ankcuigaiinme wémno u pazbopruso,

E 2) PernTe ypasHeHHe

2log:{2cosx)—Slog, (2cosx)+2=0.

§) YEaXHTE KOPHU 3TOrO YpaBHEHUA, IPUHALISKANINE OTPE3KY [1{; —SQE]

B npasaneuoii Tpeyronseoi mpusMe ABCAB,C, cropora A8 ocHoBaHHA paBHa b,

a GoxoBoe peGpo A4, papHo 3. Ha pebpe AP orMeueHa Toura K Tak,
qr0 AKX =1. Tovis M w L — cepenmuut péep A,C; u 8,C; COOTBETCTBEHHO.
[Inockocts ¥ napannensta npamoid AC ucomepmnT Touku K o L.

a) HoxamwuTe, uro npaMas BM TepneHIHKyIEpHA IUIOCKOCTI ¥ .

0) Haltaute pacerosaue o Todkn € D0 NAOCKOCTH ¥ .

x x+2 X X
25"-5 +26+25 —-7-37+1 <3.5
5%-1 5°-7

.24,

PenTe HEPABEHCTEO

B octpoyranssos tpeyronsuuke 4BC npoeegednt putcotil AKX v CAM . Ha nux
HaTouck M n K onyureust nepneHankympsl ME u K cooTseTCIBEHHO.

a) Joxaxure, yro npamsie EH v AC napannenvuu,

6) Haltnute otnomenue EH x AC, ecnu £4BC =30°,






